Problema2: (1©& pts)

Considerando ¢l peso propio del solido:
a. Reduzca el sistema de fuerzas al punto D
b. Calcule el momento respecto al eje AE
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PROBLEMA 2: (10 puntos)
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El cuerpo mostrado tiene una densicad
p: 0.1 Kg/m® . Obtener:

'

Posicion del centro de macas
Reducir el sisiema de {oersms
que actua sobre el cuerse i
punto C.

.Cual es el sistema rc dveido
en A?

Cual es el momento ¢v¢ pasa
por el gje AD? -
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Pregunta 1 ( /'8 \)

El cuerpo mostrado tiene una densidad p: 0.1 Kg/m’ -. Obtener:
e Posicion del centro de masa
e Reducir el sistema de fuerzas que actia sobre el cuerpo al punto B.

e /Cual es el momento que pasa por el eje GF?
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PREGUNTA 1 (13%): El s6lido homogéneo OABCDEFG pesa 500N. Sobre ¢l actian: su
peso; una fuerza concentrada en G y paralela al eje BG; una fuerza concentrada en C y

paralela al eje DC; un momento de pareja en A y en direccion (lg); y una presion sobre la cara
OAFE.

a) Reducir el sistema de fuerzas al punto A.
b) Calcular el momento de todo el sistema respecto al eje BG.
c) (Es posible reducir el sistema de fuerzas a una fuerza resultante unica?
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NOTA: Usar al menos cuatro cifras significativas para todos los calculos del examen.
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